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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van 25 maart 2021

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef 
Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Christine Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, 
Vita Van Belleghem, Anja Coens, Kurt Vanneste, Marjan Lootens, Piet De Rycke, 
Arthur Coucke, Lien De Wispelaere, Branco François, Arthur Mortier, 
gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Vicky Reynaert, vijfde schepen
Afwezig: /

AANPASSING POLITIEVERORDENING INZAKE HET OPHALEN VAN HUISHOUDELIJKE AFVALSTOFFEN EN 
VERGELIJKBARE BEDRIJFSAFVALSTOFFEN EN HET GEBRUIK VAN HET RECYCLAGEPARK | GR/2021/016

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur m.b.t. de bevoegdheid van de gemeenteraad.

Feiten en voorgeschiedenis
In de gemeenteraadszitting van 28 januari 2021 werd onder meer beslist om de P+MD-ophaling op te 
starten vanaf 01 april 2021.
De Omzendbrief OMG 2020/O 2020/1 van OVAM van 18 december 2020 stelt dat het verplicht is om asbest 
voortaan verpakt op het recyclagepark aan te leveren.
Daarnaast dient de politieverordening inzake het ophalen van huishoudelijke afvalstoffen en vergelijkbare 
bedrijfsafvalstoffen en gebruik van het recyclagepark geactualiseerd te worden, op basis van de diverse 
nieuwe regelgeving en overige wijzigingen sinds de vaststelling van de politieverordening in 2016.
De vereiste aanpassingen van de politieverordening inzake het ophalen van huishoudelijke afvalstoffen en 
vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen en gebruik van het recyclagepark, met ingang van 01 april 2021, worden 
ter goedkeuring aan de gemeenteraad voorgelegd.

Regelgeving
 Gemeenteraadsbeslissing van 02 juli 2013 houdende vaststelling politieverordening inzake het 

ophalen van huishoudelijke afvalstoffen en vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen en het gebruik van het 
recyclagepark.

 Gemeenteraadsbeslissingen van 03 juli 2014, 20 november 2014 en 25 februari 2016 houdende 
wijziging politieverordening inzake het ophalen van huishoudelijke afvalstoffen en vergelijkbare 
bedrijfsafvalstoffen en gebruik van het recyclagepark.

 Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 40 en 41, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad, alsook de artikelen 326 tot en met 341 betreffende het 
bestuurlijk toezicht.

Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Ruben Strobbe, bevoegd voor recyclagepark 
en afvalbeleid.

Verwijzingsdocumenten
Ontwerp aangepaste politieverordening inzake het ophalen van huishoudelijke afvalstoffen en vergelijkbare 
bedrijfsafvalstoffen en het gebruik van het recyclagepark.

Tussenkomsten
Er is een tussenkomst door raadslid Arthur Mortier, beantwoord door schepen Ruben Strobbe.

Beslist
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De aangepaste politieverordening inzake het ophalen van huishoudelijke afvalstoffen en 
vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen en het gebruik van het recyclagepark wordt goedgekeurd.
Artikel 2: De gemeenteraadsbeslissing van 25 februari 2016 houdende wijziging politieverordening inzake 
het ophalen van huishoudelijke afvalstoffen en vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen en gebruik van het 
recyclagepark wordt opgeheven.
Artikel 3: Deze beslissing is van toepassing vanaf 01 april 2021.
Artikel 4: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht aan dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in artikel 
330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.
Artikel 5: Eenzelfde afschrift wordt voor gepast gevolg overgemaakt aan:

 de griffie van de rechtbank van eerste aanleg te Brugge;
 de voorzitter van de politierechtbank te Brugge;
 de lokale politie;
 de IVBO;
 de OVAM;
 de Afdeling Milieu-inspectie van het departement Omgeving.

Namens de raad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 29 maart 2021

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


